Offre d'emploi :
Directeur de centre social F/H (Marseille) 
Synergie Family est une association à vocation sociale qui s'implique avec force et conviction depuis plus de 10 ans, dans le développement d'actions socio-éducatives au bénéfice de l'enfance, de la jeunesse et de la famille. L'association a obtenu la Délégation de Service Public pour divers centres sociaux à Marseille. Nous recherchons une/un Directrice/Directeur pour l'une de ces Maisons Pour Tous. 
Poste
Rattaché au Directeur des opérations de l'association, vous mettez en œuvre sur le territoire concerné un projet global d'animation socioculturelle en concertation avec les partenaires et les habitants ; vous dirigez un ou plusieurs équipements de proximité incluant le volet HSS des équipes et du public accueilli ; vous garantissez la conception, le pilotage, la mise en œuvre et l'évaluation du projet social de la structure, en accord avec le conseil d'administration, les salariés, les partenaires ; vous développez la dynamique participative au sein du centre social et du territoire et favorisez l'implication des habitants dans tous les projets de l'association ; vous mobilisez les partenaires locaux et institutionnels autour de la réalisation des projets ; vous animez l'équipe autour du projet social et assurez la gestion des ressources humaines, ainsi que la gestion administrative et financière du centre. 
Profil
De formation supérieure de type DESJEPS (ou DEDPAD), CAFERUIS, DEIS, DEESS, CAFDES, Master 2... vous justifiez d'au moins 2 ans d'expérience de direction d'une structure sociale. De fait vous connaissez les dispositifs et des institutions liés à l'action sociale et au développement social local. Votre parcours vous a permis de démontrer vos aptitudes managériales et vos compétences en gestion administrative, financière et RH. Le permis de conduire valide et un véhicule personnel sont indispensables pour ce poste.
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